

## OBAVJEŠTENJE ZA STRANE SUGRADANE

### Kalij-jodid

65 mg iz Vojne ljekarne

#### O čemu se radi?

Švicarska održava četiri atomske centrale (Beznau I i II AG, Leibstadt AG, Gösgen SO, Mühleberg BE). Stanovnicima u bližoj okolini ovih atomskih centrala podijelit će se narednih tjedana tablete kalij-jodida. One su namijenjene zaštititi štitnjače od visokih koncentracija radioaktivnoga joda u slučaju havarije na atomskoj centrali.

Ukoliko stanujete u pojasu od 20 km oko jedne od pomenutih atomskih centrala, dobit ćete poštom do sredine prosinca 2004. godine besplatne tablete kalij-jodida. Paket adresiran na Vas sadrži kutiju tableta i obavještenje sa uputama o čuvanju lijeka i upotrebi u slučaju nužde. Svaki član Vaše obitelji prijavljen u istom mjestu stanovanja – kako djeca, tako i odrasli – dobit će po jednu kutiju tableta kalij-jodida. Svako pakovanje sadrži dvostruko više tableta no što Vam je potrebno u slučaju nuklearne katastrofe. Pomozite drugima ako u slučaju nužde nemaju pri ruci svoje tablete.

#### Šta treba da radite?

Obratite pažnju na sljedeće: tablete kalij-jodida namijenjene su isključivo za slučaj nužde, to znači ako se pri teškoj havariji na atomskoj centrali oslobodi radioaktivni jod u okolicu. **Uzimajte tablete samo po nalogu nadležnih organa!**

U slučaju moguće katastrofe nalog se daje putem radija. Stanovništvo se prethodno alarmira znakom za uzbunu sirenom i time upućuje da sluša radio.

Čuvajte tablete kalij-jodida zajedno sa obavještenjem u zatvorenom paketiću na suhom mjestu pri sobnoj temperaturi (15-25°C). Pobrinite se da tablete budu izvan domašaja dječjih ruku.

#### Gde mogu naći daljnja obavještenja?

Daljnja obavještenja u pogledu predstojeće raspodjele, ponašanja u slučaju nužde i uzimanja tableta kalij-jodida naći ćete u telefonskom imeniku Vašega mjesta, i to na posljednjoj stranici pod rubrikom «Alarmierung der Bevölkerung, Verhalten bei Gefährdung», a osim toga u Internetu na adresi:

[www.kaliumiodid.ch](http://www.kaliumiodid.ch)